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Question Ragging free campus

Answer Value No. of response(s) Response value Response %

 Excellent 5 54 270 54.00

 Very Good 4 23 92 23.00

 Good 3 11 33 11.00

 satisfactory 2 6 12 6.00

 Below satisfaction 1 6 6 6.00

Performance 82.60

Question Seating arrangement and teaching aids in classroom

Answer Value No. of response(s) Response value Response %

 Excellent 5 25 125 25.00

 Very Good 4 27 108 27.00

 Good 3 25 75 25.00

 satisfactory 2 12 24 12.00

 Below satisfaction 1 11 11 11.00

Performance 68.60

Question Overall infrastructure and laboratory equipments

Answer Value No. of response(s) Response value Response %

 Excellent 5 28 140 28.00

 Very Good 4 28 112 28.00

 Good 3 23 69 23.00

 satisfactory 2 12 24 12.00

 Below satisfaction 1 9 9 9.00

Performance 70.80

Question Overall Library services

Answer Value No. of response(s) Response value Response %

 Excellent 5 22 110 22.00

 Very Good 4 20 80 20.00

 Good 3 25 75 25.00

 satisfactory 2 19 38 19.00

 Below satisfaction 1 14 14 14.00

Performance 63.40

Question Timely communication from office

Answer Value No. of response(s) Response value Response %

 Excellent 5 20 100 20.00

 Very Good 4 23 92 23.00

 Good 3 32 96 32.00

 satisfactory 2 19 38 19.00

 Below satisfaction 1 6 6 6.00

Performance 66.40

Rajarshi Shahu College of Pharmacy, Buldana

Feedback Analysis

Title : Admin Feedback
Academic Year : 2018-19
Class : Sixth Semester [ B. Pharmacy ]
Details : Activity

Total number of response(s) : 100 / 100

FreeText
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Question Cooperation from Office staff

Answer Value No. of response(s) Response value Response %

 Excellent 5 31 155 31.00

 Very Good 4 25 100 25.00

 Good 3 23 69 23.00

 satisfactory 2 16 32 16.00

 Below satisfaction 1 5 5 5.00

Performance 72.20

Question Drinking water facility

Answer Value No. of response(s) Response value Response %

 Excellent 5 17 85 17.00

 Very Good 4 20 80 20.00

 Good 3 25 75 25.00

 satisfactory 2 17 34 17.00

 Below satisfaction 1 21 21 21.00

Performance 59.00

Question Common/Wash room facility

Answer Value No. of response(s) Response value Response %

 Excellent 5 15 75 15.00

 Very Good 4 14 56 14.00

 Good 3 32 96 32.00

 satisfactory 2 14 28 14.00

 Below satisfaction 1 25 25 25.00

Performance 56.00

Question Computer and Internet facility

Answer Value No. of response(s) Response value Response %

 Excellent 5 14 70 14.00

 Very Good 4 23 92 23.00

 Good 3 30 90 30.00

 satisfactory 2 15 30 15.00

 Below satisfaction 1 18 18 18.00

Performance 60.00

Question Canteen facility

Answer Value No. of response(s) Response value Response %

 Excellent 5 12 60 12.00

 Very Good 4 24 96 24.00

 Good 3 26 78 26.00

 satisfactory 2 22 44 22.00

 Below satisfaction 1 16 16 16.00

Performance 58.80

Question Gymkhana and Sports facility

Answer Value No. of response(s) Response value Response %

 Excellent 5 7 35 7.00

 Very Good 4 10 40 10.00

 Good 3 13 39 13.00

 satisfactory 2 18 36 18.00

 Below satisfaction 1 52 52 52.00

Performance 40.40
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Question Overall security in campus

Answer Value No. of response(s) Response value Response %

 Excellent 5 26 130 26.00

 Very Good 4 26 104 26.00

 Good 3 24 72 24.00

 satisfactory 2 17 34 17.00

 Below satisfaction 1 7 7 7.00

Performance 69.40

Achieved 63.97 | Scope for improvement 36.03
Actions Taken

1. We confirmed about no any physical or mental ragging going on in campus, still we took meetings with anti-ragging committee and newly admitted students 
regarding ragging.
2. Already new additional construction started for seating arrangement
3. Management approved budget for purchase of new sophisticated instrument/equipment's department wise.
4. Now library service also improved, by increasing its time, providing bar-code systems and by purchasing online Journals.
5. During students recess timing, office staff asked to present in office.
6. Strictly warned office staff regarding their casual approach. Also asked students, if they getting ant delayed in any response from office, inform to their mentor.
7. Now purchase and installed new water filter plant on the terrace of college building. 
8. Common room separately allotted to students
9. Additional computers and routers are plan to install for better facility.
10. Build new construction for canteen in campus.
11. In future, definitely we plan for Gymkhana and indoor sport facility
12. Ask management and took approval for the installation of CCTV in the campus
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Question Ragging free campus

Answer Value No. of response(s) Response value Response %

 Excellent 5 53 265 59.55

 Very Good 4 18 72 20.22

 Good 3 12 36 13.48

 satisfactory 2 2 4 2.25

 Below satisfaction 1 4 4 4.49

Performance 85.62

Question Seating arrangement and teaching aids in classroom

Answer Value No. of response(s) Response value Response %

 Excellent 5 23 115 25.84

 Very Good 4 21 84 23.60

 Good 3 30 90 33.71

 satisfactory 2 7 14 7.87

 Below satisfaction 1 8 8 8.99

Performance 69.89

Question Overall infrastructure and laboratory equipments

Answer Value No. of response(s) Response value Response %

 Excellent 5 26 130 29.21

 Very Good 4 24 96 26.97

 Good 3 22 66 24.72

 satisfactory 2 11 22 12.36

 Below satisfaction 1 6 6 6.74

Performance 71.91

Question Overall Library services

Answer Value No. of response(s) Response value Response %

 Excellent 5 26 130 29.21

 Very Good 4 23 92 25.84

 Good 3 20 60 22.47

 satisfactory 2 12 24 13.48

 Below satisfaction 1 8 8 8.99

Performance 70.56

Question Timely communication from office

Answer Value No. of response(s) Response value Response %

 Excellent 5 29 145 32.58

 Very Good 4 18 72 20.22

 Good 3 21 63 23.60

 satisfactory 2 12 24 13.48

 Below satisfaction 1 9 9 10.11

Performance 70.34

Rajarshi Shahu College of Pharmacy, Buldana

Feedback Analysis

Title : Admin Feedback
Academic Year : 2018-19
Class : Second Semester [ B. Pharmacy ]
Details : Activity

Total number of response(s) : 89 / 89

FreeText
ACA/D/86
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Question Cooperation from Office staff

Answer Value No. of response(s) Response value Response %

 Excellent 5 33 165 37.08

 Very Good 4 18 72 20.22

 Good 3 22 66 24.72

 satisfactory 2 10 20 11.24

 Below satisfaction 1 6 6 6.74

Performance 73.93

Question Drinking water facility

Answer Value No. of response(s) Response value Response %

 Excellent 5 29 145 32.58

 Very Good 4 14 56 15.73

 Good 3 24 72 26.97

 satisfactory 2 6 12 6.74

 Below satisfaction 1 16 16 17.98

Performance 67.64

Question Common/Wash room facility

Answer Value No. of response(s) Response value Response %

 Excellent 5 21 105 23.60

 Very Good 4 15 60 16.85

 Good 3 21 63 23.60

 satisfactory 2 12 24 13.48

 Below satisfaction 1 20 20 22.47

Performance 61.12

Question Computer and Internet facility

Answer Value No. of response(s) Response value Response %

 Excellent 5 27 135 30.34

 Very Good 4 16 64 17.98

 Good 3 26 78 29.21

 satisfactory 2 13 26 14.61

 Below satisfaction 1 7 7 7.87

Performance 69.66

Question Canteen facility

Answer Value No. of response(s) Response value Response %

 Excellent 5 16 80 17.98

 Very Good 4 12 48 13.48

 Good 3 21 63 23.60

 satisfactory 2 20 40 22.47

 Below satisfaction 1 20 20 22.47

Performance 56.40

Question Gymkhana and Sports facility

Answer Value No. of response(s) Response value Response %

 Excellent 5 9 45 10.11

 Very Good 4 7 28 7.87

 Good 3 22 66 24.72

 satisfactory 2 15 30 16.85

 Below satisfaction 1 36 36 40.45

Performance 46.07
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Question Overall security in campus

Answer Value No. of response(s) Response value Response %

 Excellent 5 25 125 28.09

 Very Good 4 24 96 26.97

 Good 3 22 66 24.72

 satisfactory 2 10 20 11.24

 Below satisfaction 1 8 8 8.99

Performance 70.79

Achieved 67.83 | Scope for improvement 32.17
Actions Taken

1. We confirmed about no any physical or mental ragging going on in campus, still we took meetings with anti-ragging committee and newly admitted students 
regarding ragging.
2. Already new additional construction started for seating arrangement
3. Management approved budget for purchase of new sophisticated instrument/equipment's department wise.
4. Now library service also improved, by increasing its time, providing bar-code systems and by purchasing online Journals.
5. During students recess timing, office staff asked to present in office.
6. Strictly warned office staff regarding their casual approach. Also asked students, if they getting ant delayed in any response from office, inform to their 
mentor.
7. Now purchase and installed new water filter plant on the terrace of college building. 
8. Common room separately allotted to students
9. Additional computers and routers are plan to install for better facility.
10. Build new construction for canteen in campus.
11. In future, definitely we plan for Gymkhana and indoor sport facility
12. Ask management and took approval for the installation of CCTV in the campus
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Question Ragging free campus

Answer Value No. of response(s) Response value Response %

 Excellent 5 52 260 50.98

 Very Good 4 21 84 20.59

 Good 3 19 57 18.63

 satisfactory 2 6 12 5.88

 Below satisfaction 1 4 4 3.92

Performance 81.76

Question Seating arrangement and teaching aids in classroom

Answer Value No. of response(s) Response value Response %

 Excellent 5 27 135 26.47

 Very Good 4 24 96 23.53

 Good 3 27 81 26.47

 satisfactory 2 16 32 15.69

 Below satisfaction 1 8 8 7.84

Performance 69.02

Question Overall infrastructure and laboratory equipments

Answer Value No. of response(s) Response value Response %

 Excellent 5 27 135 26.47

 Very Good 4 26 104 25.49

 Good 3 27 81 26.47

 satisfactory 2 15 30 14.71

 Below satisfaction 1 7 7 6.86

Performance 70.00

Question Overall Library services

Answer Value No. of response(s) Response value Response %

 Excellent 5 25 125 24.51

 Very Good 4 17 68 16.67

 Good 3 32 96 31.37

 satisfactory 2 17 34 16.67

 Below satisfaction 1 11 11 10.78

Performance 65.49

Question Timely communication from office

Answer Value No. of response(s) Response value Response %

 Excellent 5 31 155 30.39

 Very Good 4 22 88 21.57

 Good 3 21 63 20.59

 satisfactory 2 18 36 17.65

 Below satisfaction 1 10 10 9.80

Performance 69.02

Rajarshi Shahu College of Pharmacy, Buldana

Feedback Analysis

Title : Admin Feedback
Academic Year : 2018-19
Class : Fourth Semester [ B. Pharmacy ]
Details : Activity

Total number of response(s) : 102 / 102

FreeText
ACA/D/86
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Question Cooperation from Office staff

Answer Value No. of response(s) Response value Response %

 Excellent 5 40 200 39.22

 Very Good 4 24 96 23.53

 Good 3 22 66 21.57

 satisfactory 2 14 28 13.73

 Below satisfaction 1 2 2 1.96

Performance 76.86

Question Drinking water facility

Answer Value No. of response(s) Response value Response %

 Excellent 5 21 105 20.59

 Very Good 4 14 56 13.73

 Good 3 25 75 24.51

 satisfactory 2 22 44 21.57

 Below satisfaction 1 20 20 19.61

Performance 58.82

Question Common/Wash room facility

Answer Value No. of response(s) Response value Response %

 Excellent 5 20 100 19.61

 Very Good 4 13 52 12.75

 Good 3 24 72 23.53

 satisfactory 2 21 42 20.59

 Below satisfaction 1 24 24 23.53

Performance 56.86

Question Computer and Internet facility

Answer Value No. of response(s) Response value Response %

 Excellent 5 17 85 16.67

 Very Good 4 17 68 16.67

 Good 3 21 63 20.59

 satisfactory 2 22 44 21.57

 Below satisfaction 1 25 25 24.51

Performance 55.88

Question Canteen facility

Answer Value No. of response(s) Response value Response %

 Excellent 5 17 85 16.67

 Very Good 4 21 84 20.59

 Good 3 28 84 27.45

 satisfactory 2 19 38 18.63

 Below satisfaction 1 17 17 16.67

Performance 60.39

Question Gymkhana and Sports facility

Answer Value No. of response(s) Response value Response %

 Excellent 5 12 60 11.76

 Very Good 4 8 32 7.84

 Good 3 19 57 18.63

 satisfactory 2 19 38 18.63

 Below satisfaction 1 44 44 43.14

Performance 45.29
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Question Overall security in campus

Answer Value No. of response(s) Response value Response %

 Excellent 5 29 145 28.43

 Very Good 4 18 72 17.65

 Good 3 26 78 25.49

 satisfactory 2 15 30 14.71

 Below satisfaction 1 14 14 13.73

Performance 66.47

Achieved 64.65 | Scope for improvement 35.35
Actions Taken

1. We confirmed about no any physical or mental ragging going on in campus, still we took meetings with anti-ragging committee and newly admitted students 
regarding ragging.
2. Already new additional construction started for seating arrangement
3. Management approved budget for purchase of new sophisticated instrument/equipment's department wise.
4. Now library service also improved, by increasing its time, providing bar-code systems and by purchasing online Journals.
5. During students recess timing, office staff asked to present in office.
6. Strictly warned office staff regarding their casual approach. Also asked students, if they getting ant delayed in any response from office, inform to their mentor.
7. Now purchase and installed new water filter plant on the terrace of college building. 
8. Common room separately allotted to students
9. Additional computers and routers are plan to install for better facility.
10. Build new construction for canteen in campus.
11. In future, definitely we plan for Gymkhana and indoor sport facility
12. Ask management and took approval for the installation of CCTV in the campus

  

Stamp



Question Ragging free campus

Answer Value No. of
response(s)

Response
value

Response
%

 Excellent 5 32 160 47.76

 Very
Good

4 24 96 28.66

 Good 3 5 15 4.48

 satisfactory
2 3 6 1.79

 Below
satisfaction

1 3 3 0.90

Performance 83.58

Question Seating arrangement and teaching aids in
classroom

Answer Value No. of
response(s)

Response
value

Response
%

 Excellent 5 23 115 34.33

 Very
Good

4 19 76 22.69

 Good 3 14 42 12.54

 satisfactory
2 7 14 4.18

 Below
satisfaction

1 4 4 1.19

Performance 74.93

Rajarshi Shahu College of Pharmacy, Buldana

Feedback Analysis

Title : Admin Feedback
Academic Year : 2018-19
Class : Eight Semester [ B. Pharmacy ]
Details : Activity

Total number of response(s) : 67 / 67



Question Overall infrastructure and laboratory
equipments

Answer Value No. of
response(s)

Response
value

Response
%

 Excellent 5 18 90 26.87

 Very
Good

4 22 88 26.27

 Good 3 16 48 14.33

 satisfactory
2 9 18 5.37

 Below
satisfaction

1 2 2 0.60

Performance 73.43

Question Overall Library services

Answer Value No. of
response(s)

Response
value

Response
%

 Excellent 5 15 75 22.39

 Very
Good

4 21 84 25.07

 Good 3 15 45 13.43

 satisfactory
2 11 22 6.57

 Below
satisfaction

1 5 5 1.49

Performance 68.96

Question Timely communication from office

Answer Value No. of
response(s)

Response
value

Response
%

 Excellent 5 22 110 32.84

 Very
Good

4 23 92 27.46

 Good 3 14 42 12.54

 satisfactory
2 5 10 2.99

 Below
satisfaction

1 3 3 0.90

Performance 76.72



Question Cooperation from Office staff

Answer Value No. of
response(s)

Response
value

Response
%

 Excellent 5 26 130 38.81

 Very
Good

4 20 80 23.88

 Good 3 15 45 13.43

 satisfactory
2 3 6 1.79

 Below
satisfaction

1 3 3 0.90

Performance 78.81

Question Drinking water facility

Answer Value No. of
response(s)

Response
value

Response
%

 Excellent 5 17 85 25.37

 Very
Good

4 12 48 14.33

 Good 3 15 45 13.43

 satisfactory
2 12 24 7.16

 Below
satisfaction

1 11 11 3.28

Performance 63.58

Question Common/Wash room facility

Answer Value No. of
response(s)

Response
value

Response
%

 Excellent 5 15 75 22.39

 Very
Good

4 15 60 17.91

 Good 3 16 48 14.33

 satisfactory
2 11 22 6.57

 Below
satisfaction

1 10 10 2.99

Performance 64.18



Question Computer and Internet facility

Answer Value No. of
response(s)

Response
value

Response
%

 Excellent 5 15 75 22.39

 Very
Good

4 14 56 16.72

 Good 3 12 36 10.75

 satisfactory
2 12 24 7.16

 Below
satisfaction

1 14 14 4.18

Performance 61.19

Question Canteen facility

Answer Value No. of
response(s)

Response
value

Response
%

 Excellent 5 15 75 22.39

 Very
Good

4 15 60 17.91

 Good 3 14 42 12.54

 satisfactory
2 13 26 7.76

 Below
satisfaction

1 10 10 2.99

Performance 63.58

Question Gymkhana and Sports facility

Answer Value No. of
response(s)

Response
value

Response
%

 Excellent 5 10 50 14.93

 Very
Good

4 20 80 23.88

 Good 3 6 18 5.37

 satisfactory
2 7 14 4.18

 Below
satisfaction

1 24 24 7.16

Performance 55.52



Question Overall security in campus

Answer Value No. of
response(s)

Response
value

Response
%

 Excellent 5 21 105 31.34

 Very
Good

4 22 88 26.27

 Good 3 11 33 9.85

 satisfactory
2 10 20 5.97

 Below
satisfaction

1 3 3 0.90

Performance 74.33

Actions Taken

1. We are giving our best to avoid any kind of ragging. After getting response called meetings with anti-ragging 
committee, exiting and newly admitted students regarding ragging.
2. Already new additional construction started for seating arrangement
3. Management approved budget for purchase of new sophisticated instrument/equipment's department wise.
4. Now library service also improved, by increasing its time, providing bar-code systems and by purchasing 
online Journals.
5. During students recess timing, office staff asked to present in office.
6. Strictly warned office staff regarding their casual approach. Also asked students, if they getting ant delayed 
in any response from office, inform to their mentor.
7. Now purchase and installed new water filter plant on the terrace of college building.
8. Common room separately allotted to students
9. Additional computers and routers are plan to install for better facility.
10. Build new construction for canteen in campus.
11. In future, definitely we plan for Gymkhana and indoor sport facility
12. Ask management and took approval for the installation of CCTV in the campus

  



Question How do you rate the overall atmosphere
at your institution?

Answer Value No. of
response(s)

Response
value

Response
%

 Excellent 5 3 15 12.00

 Very
Good

4 9 36 28.80

 Good 3 9 27 21.60

 Satisfactory
2 4 8 6.40

 Poor 1 0 0 0.00

Performance 68.80

Question How will you grade academic value at
your institution?

Answer Value No. of
response(s)

Response
value

Response
%

 Excellent 5 5 25 20.00

 Very
Good

4 12 48 38.40

 Good 3 5 15 12.00

 Satisfactory
2 3 6 4.80

 Poor 1 0 0 0.00

Performance 75.20

Rajarshi Shahu College of Pharmacy, Buldana

Feedback Analysis

Title : Institution Feedback
Academic Year : 2018-19
Class : Fifth Semester [ B. Pharmacy ]
Details : Activity

Total number of response(s) : 25 / 25



Question What do you feel about extracurricular
and co- curricular activities conducted in
the institute?

Answer Value No. of
response(s)

Response
value

Response
%

 Excellent 5 8 40 32.00

 Very
Good

4 12 48 38.40

 Good 3 2 6 4.80

 Satisfactory
2 3 6 4.80

 Poor 1 0 0 0.00

Performance 80.00

Question How do you feel about counseling
sessions being conducted?

Answer Value No. of
response(s)

Response
value

Response
%

 Excellent 5 3 15 12.00

 Very
Good

4 10 40 32.00

 Good 3 10 30 24.00

 Satisfactory
2 2 4 3.20

 Poor 1 0 0 0.00

Performance 71.20

Question What is your opinion about the program
of career counseling and placements?

Answer Value No. of
response(s)

Response
value

Response
%

 Excellent 5 2 10 8.00

 Very
Good

4 13 52 41.60

 Good 3 8 24 19.20

 Satisfactory
2 2 4 3.20

 Poor 1 0 0 0.00

Performance 72.00



Question What is your opinion about lectures being
conducted?

Answer Value No. of
response(s)

Response
value

Response
%

 Excellent 5 5 25 20.00

 Very
Good

4 9 36 28.80

 Good 3 9 27 21.60

 Satisfactory
2 2 4 3.20

 Poor 1 0 0 0.00

Performance 73.60

Question Have you faced any ragging problem in
the institute?

Answer Value No. of
response(s)

Response
value

Response
%

 YES 0 4 0 0.00

 NO 1 21 21 84.00

Performance 84.00

Question Are you happy with the academic time
table?

Answer Value No. of
response(s)

Response
value

Response
%

 YES 1 17 17 68.00

 NO 0 8 0 0.00

Performance 68.00

Question Is professionalism evident during the
exam?

Answer Value No. of
response(s)

Response
value

Response
%

 YES 1 19 19 76.00

 NO 0 6 0 0.00

Performance 76.00

Question Are you satisfied with facilities, teaching
methodologies and ambiance at your
institution?

Answer Value No. of
response(s)

Response
value

Response
%

 YES 1 18 18 72.00

 NO 0 7 0 0.00

Performance 72.00



Question Do you prefer to attain guest lectures?

Answer Value No. of
response(s)

Response
value

Response
%

 YES 1 23 23 92.00

 NO 0 2 0 0.00

Performance 92.00

Question Are you satisfied with the faculty at your
institution?

Answer Value No. of
response(s)

Response
value

Response
%

 YES 1 20 20 80.00

 NO 0 5 0 0.00

Performance 80.00

Actions Taken

On getting responses, called meetings staff and HOD's and took following decisions.
1. Planned industrial visit every year
2. Took approvals for purchase of new sophisticated instrument/equipment's department wise from 
management.
2. Already new additional construction started for seating arrangement
3. During students recess timing, office staff asked to present in office.
4. Now library service also improved, by increasing its time, providing bar-code systems and by purchasing
online Journals.
5. Planned for guest lectures.
6. Academic time-table revised with tutorial sessions.
7. Ask management and took approval for the installation of CCTV in the campus
8. Asked every faculty to take more efforts on teaching learning process.

  



Question How do you rate the overall atmosphere
at your institution?

Answer Value No. of
response(s)

Response
value

Response
%

 Excellent 5 11 55 18.97

 Very
Good

4 19 76 26.21

 Good 3 15 45 15.52

 Satisfactory
2 6 12 4.14

 Poor 1 7 7 2.41

Performance 67.24

Question How will you grade academic value at
your institution?

Answer Value No. of
response(s)

Response
value

Response
%

 Excellent 5 12 60 20.69

 Very
Good

4 20 80 27.59

 Good 3 15 45 15.52

 Satisfactory
2 8 16 5.52

 Poor 1 3 3 1.03

Performance 70.34

Rajarshi Shahu College of Pharmacy, Buldana

Feedback Analysis

Title : Institution Feedback
Academic Year : 2018-19
Class : Seventh Semester [ B. Pharmacy ]
Details : Activity

Total number of response(s) : 58 / 58



Question What do you feel about extracurricular
and co- curricular activities conducted in
the institute?

Answer Value No. of
response(s)

Response
value

Response
%

 Excellent 5 18 90 31.03

 Very
Good

4 20 80 27.59

 Good 3 14 42 14.48

 Satisfactory
2 5 10 3.45

 Poor 1 1 1 0.34

Performance 76.90

Question How do you feel about counseling
sessions being conducted?

Answer Value No. of
response(s)

Response
value

Response
%

 Excellent 5 13 65 22.41

 Very
Good

4 13 52 17.93

 Good 3 24 72 24.83

 Satisfactory
2 5 10 3.45

 Poor 1 3 3 1.03

Performance 69.66

Question What is your opinion about the program
of career counseling and placements?

Answer Value No. of
response(s)

Response
value

Response
%

 Excellent 5 12 60 20.69

 Very
Good

4 21 84 28.97

 Good 3 18 54 18.62

 Satisfactory
2 5 10 3.45

 Poor 1 2 2 0.69

Performance 72.41



Question What is your opinion about lectures being
conducted?

Answer Value No. of
response(s)

Response
value

Response
%

 Excellent 5 10 50 17.24

 Very
Good

4 22 88 30.34

 Good 3 16 48 16.55

 Satisfactory
2 7 14 4.83

 Poor 1 3 3 1.03

Performance 70.00

Question Have you faced any ragging problem in
the institute?

Answer Value No. of
response(s)

Response
value

Response
%

 YES 0 17 0 0.00

 NO 1 41 41 70.69

Performance 70.69

Question Are you happy with the academic time
table?

Answer Value No. of
response(s)

Response
value

Response
%

 YES 1 35 35 60.34

 NO 0 23 0 0.00

Performance 60.34

Question Is professionalism evident during the
exam?

Answer Value No. of
response(s)

Response
value

Response
%

 YES 1 41 41 70.69

 NO 0 17 0 0.00

Performance 70.69

Question Are you satisfied with facilities, teaching
methodologies and ambiance at your
institution?

Answer Value No. of
response(s)

Response
value

Response
%

 YES 1 41 41 70.69

 NO 0 17 0 0.00

Performance 70.69



Question Do you prefer to attain guest lectures?

Answer Value No. of
response(s)

Response
value

Response
%

 YES 1 54 54 93.10

 NO 0 4 0 0.00

Performance 93.10

Question Are you satisfied with the faculty at your
institution?

Answer Value No. of
response(s)

Response
value

Response
%

 YES 1 41 41 70.69

 NO 0 17 0 0.00

Performance 70.69

Actions Taken

On getting responses, called meetings staff and HOD's and took following decisions.
1. Kept some proposals for purchase of new sophisticated instrument/equipment's department wise.
2. Already new additional construction started for seating arrangement
3. During students recess timing, office staff asked to present in office.
4. Now library service also improved, by increasing its time, providing bar-code systems and by purchasing
online Journals.
5. Planned for guest lectures.
6. Academic time-table revised with tutorial sessions.
7. Ask management and took approval for the installation of CCTV in the campus
8. Asked every faculty to take more efforts on teaching learning process.
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